



Краевая  
массовая  
газета

Издается  
с 12 августа  
1917 года



www.ap22.ru

# Алтайская ПРАВДА

Объективно и оперативно обо всем



Четверг,  
26 мая,  
2016 год

№ 92

(29233)



4 680009 580978

НОВОСТИ

## Налогов собрали больше

Рост налоговых поступлений в этом году в крае во многом обеспечили предприятия перерабатывающей промышленности и финансовые учреждения.

По информации краевого управления ФНС, за четыре месяца этого года налогоплательщики Алтайского края перечислили в бюджетную систему страны почти 23 млрд рублей налогов. Это на 11,6% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Основная сумма доходов сформирована поступлениями налога на доходы физических лиц (25,8%), налога на добавленную стоимость (23,8%) и налога на прибыль организаций (21%).

В федеральный бюджет мобилизовано 6,7 млрд рублей, что на 15,7% больше показателя прошлого года. Почти 82% доходов федерального уровня приходится на НДС.

На 10% больше, чем в прошлом году, средств налогоплательщиков поступило в консолидированный бюджет края – 16,3 млрд рублей. Из них в краевую казну зачислено 12,5 млрд, или на 11,7% больше. В местные бюджеты – 3,8 млрд (рост 4%).

По словам руководителя УФНС России Валерия Тарады, второй год подряд растет прибыль обрабатывающих предприятий края, а в первом квартале текущего года – и учреждений банковского сектора, имеющих обособленные подразделения на территории региона. Это существенно увеличило доход краевого бюджета по итогам прошедших четырех месяцев.

## Как предпринимателю получить помощь

1 июня краевой центр поддержки предпринимательства организует в Барнауле бесплатный обучающий семинар для субъектов малого и среднего предпринимательства «Финансово-кредитная поддержка бизнеса (субсидии, гранты, микрозаймы)».

Мероприятие будет интересно не только юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, но и тем, кто планирует заняться предпринимательской деятельностью.

Для участия необходимо зарегистрироваться и направить контактную информацию (Ф. И. О. участника, название организации, контактный телефон) на электронный адрес: altai22cpr@gmail.com или сообщить по тел. 8 (3852) 22-92-66 до 31 мая.

Евгений ШУМИЛОВ

## Славянское наследие

24 мая в Алтайском крае отметили День славянской письменности и культуры. В Барнауле у храма Иоанна Богослова состоялся особый праздничный концерт: прозвучавшие в нем произведения исполнялись в этот день во всех регионах России – от Калининграда до Владивостока.

В этом году торжество в честь Дня славянской письменности и культуры решено было перенести из центра Барнаула, чтобы привлечь к празднованию жителей районов, когда-то считавшихся «спальными». Уже за час до концерта перед храмовым комплексом Иоанна Богослова на улице Шумакова начала собираться разновозрастная публика, которая наблюдала за тем, как раздвигались и распевались музыкальные коллективы. А выступали в этот день симфонический оркестр под управлением дирижера Дмитрия Лузина и мужской вокальный ансамбль Александра Афанасьева (оба коллектива – из краевой филармонии), Барнаульский академический хор, Барнаульский духовой оркестр, а также сводный детский хор под управлением Инессы Грицай и юные солисты. Музыканты, кстати, остались довольны акустикой этой импровизированной концертной площадки.

Выступление началось с колокольного звона и исполнения «Тропаря Пасхи» А. Астафьева, кроме того, в программе прозвучали еще несколько произведений духовного характера, например, «Радуйтесь, люди!» Джузеппе Сарти. Однако в основном она носила самый что ни на есть светский характер: по всей стране в этот час звучали любимые детские песни и забываемая музыка из советских кинофильмов, поскольку программа была посвящена еще и Году российского кино. А главный праздничный концерт страны прошел в Москве на Красной площади, его транслировал телеканал «Культура».

Барнаульской публике напомнили историю празднования Дня славянской письменности и культуры – единственного государственно-церковного праздника в России. Был период, когда заслути святых братьев Ки-



На торжестве присутствовали вице-губернатор Даниил Бессарабов и митрополит Барнаульский и Алтайский Сергей.



Праздник завершился колокольным перезвоном.

риллы и Мефодия – создателей славянской азбуки – были преданы забвению, однако в XIX веке традиция их почитания возродилась. В 1863 году Святейший синод установил ежегодное празднование дня памяти святых равноапостольных братьев 11 мая, или 24 мая по новому стилю. Уже на исходе советской эпохи, в 1985 году, этот день был объявлен праздником славянской

письменности и культуры, а в 1991 году постановлением Президиума Верховного Совета РСФСР ему вновь придан государственный статус.



В исполнении сводного детского хора прозвучали любимые песни из советских кинофильмов.



День славянской письменности и культуры в краевом центре отметили концертом на площади перед храмом Иоанна Богослова.

которые они оставили нам: это наша письменность и величайшее счастье познания Бога. Бог сотворил человека, чтобы он наследовал вечную жизнь. Жизнь вечная открывается в богосознании. А как можно познать не слыша? А

как услышишь, если нет благовествующего? И дело благовестия вечной жизни взяли на себя два брата – Кирилл и Мефодий. Как сказал один из них: «Мы как два вола, впряженные в плуг, вспахали славянскую борозду... Проходят века, и мы с благодарностью помним их, потому что говорим на том самом славянском наречии, которое они нам завещали».

А вице-губернатор Даниил Бессарабов отметил, что для России этот праздник – знак единства населяющих ее народов.

– Наше государство многонациональное и многоконфессиональное, но объединяют нас общая культура и русский язык, – подчеркнул заместитель губернатора. – Здорово, что сегодня здесь много ребятшек. Важно, чтобы они знали, какая у нас богатая литература, искусство, кинематограф – все, что позво-

ляет нам сохранить наши культурные основы. Давайте гордиться нашей историей, давайте гордиться Россией!

В следующий час на площади прозвучали «С чего начинаются Родина» Вениamina Баснера на стихи Михаила Матусовского, «Калинка», марш из кинофильма «Метель» Георгия Свиридова, «Веселый ветер» и «Песенка о капитане» Исаака Дунаевского, «Прекрасное далёко» и «Крылатые качели» Евгения Крылатова и Юрия Энгина и множество других любимых песен. А тем зрителям, которые хотели бы подпевать хору и замечательным солистам, на большом экране напомнили слова. Завершилась праздничная программа колокольным перезвоном, под который в небо выпустили белых голубей.

Любовь КАРПОВА, Андрей НАСПРИШИН (фото)

КРАТКО

### На помощь прилетели «аннушки»

Во вторник, 24 мая, на территории Озёрского лесничества прибыли самолёты авиаконструкции «Феникс» для проведения работ по ликвидации очагов массового размножения вредителей леса.

Между краевым автономным учреждением «Алтайлес» и авиакомпанией «Феникс» заключён договор на проведение истребительных мероприятий. В работе задействуют три самолёта Ан-2, два из которых будут работать постоянно, один – резервный.

Проведение истребительных мероприятий назначено на 27 мая. В настоящее время осуществляется временный аэродром, идёт подготовка навесного и навигационного оборудования – сообщает управление лесами.

Людмила НИКОЛАЕВА



ТЕМА ДНЯ

### Остановись, человек!

С 20 апреля в крае действует особый противопожарный режим. Сухая жаркая погода с ветром установилась на всей территории региона, объявлен 4 класс пожарной опасности.

Лесными инспекторами составлено 86 протоколов о нарушении правил пожарной безопасности в лесах края. Сумма наложенных штрафов составила 0,5 миллиона рублей.

По-прежнему главной причиной загораний леса является человеческий фактор, а говоря проще, вполне конкретные люди. И каждому придется отвечать за сотворённое зло людям и природе – именно так назвал любое пренебрежение нормами закона, наплева-

ское отношение к противопожарным правилам начальник отдела государственного лесного и пожарного надзора Сергей Лиясов. Он сказал «Алтайской правде»:

– Увеличенные штрафы сдерживают людей, но есть и считающие, что всё обойдётся. Напоминаю: информация по каждому загоранию передаётся в отделы полиции и дознавателям пожарных частей. По лесным пожарам, которые произошли в Боровляинском лесничестве, есть подозреваемые. Заведены уголовные дела, виновным грозит от 200 тысяч рублей и больше.

А в Лебяжинском лесничестве за поджог травы жителю идёт существенный административный штраф в условиях особого противопожарного сезона.

В минувший понедельник после 16 часов в массиве приобских боров с наблюдательной вышки Озёрского лесничества был обнаружен пожар в кварталах Первомайского участкового лесничества. Существенно помогла специалистам авиалесоохраны – после облёта на «Робинсоне» получили необходимую информацию.

С огнём бились более двух часов лесные пожарные, служащие войсковой части, МЧС. Большая благодарность всем, кто боролся с пожаром, грамотно организовал его ликвидацию. Спасибо жителям, сообщившим по «горячей линии» о пожаре, а также руководителю подразделения МЧС Сергею Капустину, работнику Озёрского лесничества Андрею Божко, представителям предприятия-арендатора «Алтайкроя»

Андрею Емельянову и другим. Промедления не допущено. Мужественные люди отвели беду от населённого пункта Новокраюшкино, который находился всего в семи километрах от очага загорания. По меркам лесного пожара это очень близко.

Сергей Лиясов предупредил, чтобы нарушители не уповали на то, что работники лесного хозяйства не имеют права заниматься розыском виновных, проводить мероприятия в соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом.

– Информация о каждом загорании немедленно сообщается в правоохранительные органы, – отметил начальник отдела федерального государственного лесного и пожарного надзора.

Людмила ИЗВЕКОВА

## Воды нет и не будет?

Более 70 домов в районе Ребриха остались без воды. В Ребрихе с 2012 года строят новый водопровод в рамках программы «Устойчивое развитие сельских территорий», на эти цели выделили 42 миллиона рублей. По договору исполнители заказа должны были сдать объект год назад. Срок работ продлили до весны 2016-го. Перед запуском комиссия провела проверку и выяснила: нарушена технология строительства. В одном из резервуаров обрушились плиты перекрытий.

– К сожалению, водопровод так и не удастся запустить. В данный момент готовится пакет документов о расторжении договора с подрядчиком, ему предъявят неустойку в размере 21 миллиона рублей, к делу подключится Главлстрой. Грядет судебное разбирательство, – говорит Виталий Захаров, председатель комитета по строительству, архитектуре и жилищно-коммунальному хозяйству администрации Ребрихинского района.

По его словам, поступление воды ждали на северо-востоке села, где расположено около 70 домов. Люди находятся в шоке. Многие разбили огороды в надежде на то, что скоро из кранов польется чистая вода. Всего в нескольких дворах пробиты свои скважины. Остальные выкручивались как могли.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

Уважаемые жители Барнаула! Вы можете оформить подписку в киосках «Лига-Пресс» (с получением газеты в удобном для вас киоске). Стоимость подписки на полугодие – 230 рублей. Телефон для справок: 8 (3852) 63-37-17. На правах рекламы

ПРОГНОЗ



Неблагоприятные день и часы в мае: 29 (19-21).



РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78, факс 63-44-30.

В Октябрьский районный суд г. Барнаула поступило заявление М.Я. Ивановой об утрате сберегательного сертификата серии СЧ № 4178697 номинальной стоимостью 100 000 руб., выданного в доп.назначении на Октябрьский районный суд г. Барнаула...

Уведомление о намерении передать страховой портфель. Настоящим уведомлением ООО Страховая компания «Фосэнерго» извещает о следующем.

В связи с экономическими нецелесообразностью дальнейшего ведения деятельности в области страхования ООО СК «Фосэнерго» приняло решение о передаче страхового портфеля в связи с прекращением страховой деятельности. преемственной лицензиями: серия СЛ № 0975 и серия СИ № 0975, выданными Центральным банком Российской Федерации 28.09.2015 года (протокол № 2/16 от 20.05.2016 года).

ООО СК «Фосэнерго» намерено передать страховой портфель ООО «НСИ-РОСЭНЕРГО» (ОИРН 1020400754285, ИНН 0411063374, местонахождение: 649000, Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, пр. Коммунистический, 9-1).

ООО СК «Фосэнерго» имеет лицензию: серия СЛ № 3295, серия СИ № 3295, серия ОС № 3295-02, серия ОС № 3295-03, выданные Центральным банком Российской Федерации 23.10.2015 года, в том числе вправе заниматься следующими видами страхования: добровольное личное страхование, за исключением добровольного страхования жизни; добровольное имущественное страхование, обязательное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств и т.д.

ООО СК «Фосэнерго» просит лиц, имеющих действующие договоры страхования, выразить в письменной форме согласие на замену страховщика на ООО «НСИ-РОСЭНЕРГО» или отказ от этой замены в течение 45 дней после размещения настоящего уведомления.

ООО СК «Фосэнерго» размещает уведомление о намерении передать страховой портфель на своем сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, опубликовывает это уведомление в «Вестнике Банка России» и двух периодических печатных изданиях, которые распространяются на территории осуществления деятельности страховщика (газеты «Алтайская правда» и «Исток»).

Отказ страхователя от замены страховщика влечет за собой досрочное прекращение договора страхования и возврат страхователю части страховой премии пропорциональную разнице между сроком, на который был заключен договор страхования, и сроком, в течение которого он действовал.

В случае, если по истечении срока пяти дней с даты размещения ООО СК «Фосэнерго» уведомления о намерении передать страховой портфель от страхователя не получены в письменной форме отказ от замены страховщика, договор страхования подлежит передаче в состав страхового портфеля в ООО «НСИ-РОСЭНЕРГО».

Таблица: Информация АО «Бийскэнерго» об используемом в 2015 году топливе с указанием поставщиков и характеристик топлива. Содержит 6 колонок: Наименование электростанции, Вид используемого топлива, Удельный расход, Характеристики топлива, Общий расход, Информация о поставщике.

Информация АО «Бийскэнерго» о выбросах загрязняющих веществ, оказывающих негативное влияние на окружающую среду в 2015 г., и мероприятиях по их сокращению на следующий год.

Таблица: Информация АО «Бийскэнерго» о выбросах загрязняющих веществ, оказывающих негативное влияние на окружающую среду в 2015 г., и мероприятиях по их сокращению на следующий год. Содержит 6 колонок: № п/п, Экологические показатели, Единица измерения, Год, Наименование мероприятия, План/цель.

Информация АО «Бийскэнерго» о расходах электроэнергии на собственные и хозяйственные нужды генерирующего оборудования при выработке электрической и тепловой энергии (раздельно) в 2015 г. с указанием наименования и типа станции.

Таблица: Расход электроэнергии в 2015 г. (единица измерения - тыс. кВт\*ч). Содержит 6 колонок: № п/п, Наименование, реэквизиты, тип электростанции, Расход на собственные нужды, Расход на хозяйственные нужды.

Цены (тарифы) на электрическую энергию поставщиков оптового рынка электрической энергии (мощности), применяемые при введении государственного регулирования цен (тарифов) в ценовой зоне (ценовых зонах) оптового рынка электрической энергии (мощности), на 2016 год.

Таблица: Рейквизиты решения уполномоченного федерального органа исполнительной власти. Содержит 2 колонки: Наименование генерирующего объекта, Источники опубликования.

Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности АО «Бийскэнерго» за 2015 г. (г. Бийск, 659336, Алтайский край, ИНН 2204052762, КПП 2200401001).

Акционерное общество «Барнаульская ТЭЦ-3»

Раскрытие информации в соответствии с постановлением Правительства РФ от 21 января 2004 г. № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии».

Таблица: Структура и объем затрат на производство и реализацию электрической энергии. Содержит 3 колонки: Наименование статьи затрат, Сумма, %.

Материальные затраты, % - вспомогательные материалы, - энергия на хоз. и произв. нужды, - услуги производственного характера.

п. 9. в) метод доходности инвестированного капитала при государственном регулировании тарифов.

ТРЕБУЕТСЯ ГЛАВНЫЙ ЗООТЕХНИК в ООО «И.М. Мичурин» Волчихинского района.

✓ Куплю воск. Тел.: 8 (3852) 57-01-27, 8-929-397-0127.

Закупаем мёд по 90 - 100 рублей. Расчёт сразу. Тел. 8-983-385-4753 (с 8.00 до 18.00).

Информация об утвержденных ценах (тарифах) на электрическую энергию и мощность АО «Бийскэнерго» на 2016 год.

Таблица: Информация об утвержденных ценах (тарифах) на электрическую энергию и мощность АО «Бийскэнерго» на 2016 год. Содержит 6 колонок: Наименование генерирующего объекта, Тарифная ставка, Тарифная ставка с НДС, Реквизиты решения, Источник опубликования.

Информация об использовании инвестиционных средств за отчетный год.

Таблица: Информация об использовании инвестиционных средств за отчетный год. Содержит 7 колонок: Наименование мероприятия, Сведения об использовании средств, Источники финансирования.

Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности АО «Бийскэнерго» за 2015 г. (г. Бийск, 659336, Алтайский край, ИНН 2204052762, КПП 2200401001).

Таблица: Информация об основных показателях финансово-хозяйственной деятельности АО «Бийскэнерго» за 2015 г. Содержит 2 колонки: Наименование показателя, Показатель.

Кормоборочная техника



Горно-Алтайская компания «Барнаул» - официальный дилер в Алтайском крае г. Барнаул, ул. Вокзальная, 192. тел./факс: (3852) 500-533 www.kk-vopros.ru e-mail: kpp@vopros.ru

Акционерное общество «Барнаульская генерация»

Раскрытие информации в соответствии с постановлением Правительства РФ от 21 января 2004 г. № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии».

Таблица: Структура и объем затрат на производство и реализацию электрической энергии. Содержит 3 колонки: Наименование статьи затрат, Сумма, %.

п. 9. в) метод доходности инвестированного капитала при государственном регулировании тарифов.

Метод доходности инвестированного капитала при государственном регулировании тарифов в отношении производителей электрической энергии не применяется.

п. 15. а) информация о расходах электроэнергетики на собственные и хозяйственные нужды генерирующего оборудования при выработке электрической и тепловой энергии (раздельно) с указанием наименования и типа станции за 2015 год (п. 15. г.).

Таблица: Информация об использовании инвестиционных средств за отчетный год. Содержит 7 колонок: Наименование мероприятия, Сведения об использовании средств, Источники финансирования.

Представленные выше тарифы утверждены Приказом ФАС России от 18.12.2015 № 1264/15 «Об утверждении цен (тарифов) на электрическую энергию (мощность)».

Информация об использовании топлива на электрических станциях с указанием поставщиков и характеристик топлива за 2015 год (п. 15. д.).

АО «Барнаульская генерация» сообщает, что иная информация, подлежащая раскрытию в соответствии со Стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденными постановлением Правительства РФ от 21 января 2004 г. № 24, в том числе:

Изменение к извещению, опубликованному в газете «Алтайская правда» № 154 от 29.05.2013 года. Бийский район, землевладельцы: «Гуревский». Исключить из списка фамилии собственников земельных долей: Никитин Л. А., Никитина А. П., Крикун (Валова) Е. А., Панфилова Л. П., Трифанова Г. Н., Кондратьева В. М., Стрелет М. В., Стрелет В. А., Миллер А. В., Демкина Т. В., Васильев А. В., Васильева Г. Д., Добра-Витт: ООО АФ «Гуренов» - 11 земельных долей.

Судейское сообщество Алтайского края, Алтайский краевой суд, Управление Судебного департамента в Алтайском крае выражают глубокое сожаление по случаю кончины Юрия Валентиновича, мирового судьи судебного участка № 1 Ленинского района города Барнаула Алтайского края, в связи со смертью матери ШЕВЧЕНКО Марины Павловны.

